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La enmienda contó con los votos favorables del Grupo Popular y con la abstención de PSOE y Grupo Mixto
El Pleno municipal de octubre aprueba la enmienda del Grupo Popular instando a los Ayuntamientos de Torrejón de Ardoz y Alcalá de Henares a desarrollar una gran zona verde reforestando la Finca Soto El Espinillo
· La enmienda dice que “el alcalde de Torrejón de Ardoz, Alejandro Navarro Prieto ha dado un gran impulso, demostrando su gran capacidad negociadora, alcanzando un acuerdo total con Alcalá de Henares que va a permitir crear el mayor parque y pulmón verde de Torrejón de Ardoz, reforestando la Finca Soto El Espinillo, un importante proyecto medioambiental que permitirá hacer realidad uno de los mayores espacios verdes del Corredor del Henares”
El Pleno municipal de octubre aprueba la enmienda del Grupo Popular instando a los Ayuntamientos de Torrejón de Ardoz y Alcalá de Henares a desarrollar una gran zona verde reforestando la Finca Soto El Espinillo. La enmienda contó con los votos favorables del Grupo Popular y con la abstención de PSOE y Grupo Mixto.
Torrejón de Ardoz, 25 de octubre de 2023. La enmienda dice que “el alcalde de Torrejón de Ardoz, Alejandro Navarro Prieto ha dado un gran impulso, demostrando su gran capacidad negociadora, alcanzando un acuerdo total con Alcalá de Henares que va a permitir crear el mayor parque y pulmón verde de Torrejón de Ardoz, reforestando la Finca Soto El Espinillo, un importante proyecto medioambiental que permitirá hacer realidad uno de los mayores espacios verdes del Corredor del Henares”, y añade que “el regidor torrejonero ha logrado un acuerdo con el Ayuntamiento de Alcalá de Henares, gracias a la nueva etapa de entendimiento y colaboración que se ha abierto entre las ciudades vecinas, y que va a posibilitar la creación de una de las mayores zonas verdes del Corredor del Henares para el disfrute y ocio de los vecinos.  
La enmienda solicita lo siguiente:  
· Instar a los Ayuntamientos de Torrejón de Ardoz y Alcalá de Henares a desarrollar una gran zona verde reforestando la Finca Soto El Espinillo, propiedad del Ayuntamiento de Torrejón de Ardoz y situada en el término municipal de Alcalá de Henares. 
· Instar a los Ayuntamientos de Torrejón de Ardoz y Alcalá de Henares a presentar proyectos para obtener financiación a través de Fondos Europeos (Edusi, Feder, Life, etc…), de la Comunidad de Madrid (Programa de Inversión Regional) y la Confederación Hidrográfica del Tajo.
Prensa- Ayuntamiento de Torrejón de Ardoz- 91 678 96 21- prensa@ayto-torrejon.es
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